

东方城乡报



上海三农

中共上海市委农村工作办公室 上海市农业委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

邮储银行上海分行为职业农民量身定制金融服务计划

>>>A3

农业供给侧改革到底怎么做？

- 农产品的供给如何有效适应市场需求的新变化？
- 农产品的供给如何提升农业的经营效果和收益？
- 农产品的供给如何有效缓解资源环境面临的压力？
- 农业供给侧改革有自身的内涵特征，必须从农业的实际出发。
- 农业供给侧改革不仅仅是生产关系的问题，还有制度的创新。
- 农业供给侧改革要从五个方面抓起，即去库存、降成本、统管理、调结构、促融合。

如何推进农业供给侧改革？这是当前搞农业的人士都十分关注、认真思考如何付诸实践的一项重大命题。供给侧改革是中央明确的重大经济改革政策，农业、农村经济工作如何贯彻好中央的大政方针，推进农业现代化的建设？无论从理念把握还是实践运用上，都非常重要。今日，我们摘编农业部副部长陈晓华日前在一次中央一号文件宣传研讨会上关于推进农业供给侧改革的讲话，供大家学习参考。标题和小标题为编者所加。

>>>A2



品牌“南汇甜瓜”上市在即

由浦东新区农协会牵头，田博、庭娆等6家合作社新组建的南汇甜瓜品牌合作联社，生产的品牌“南汇甜瓜”将首次亮相市场。

浦东是闻名全国的“瓜果之乡”。目前，浦东种植甜瓜面积约2万亩，产量约5万吨；品种有“西薄洛托”、“玉菇”、“网纹瓜”、“东方蜜”等。在实施“品牌南汇水蜜桃”、“品牌南汇8424西瓜”、“品牌南汇翠冠梨”取得成效之后，今年浦东新区农协会首次推出“品牌南汇甜瓜”。浦东新区农协会还引进了“伊丽莎白”甜瓜，由田博、庭娆等6家南汇甜瓜品牌合作联社成员单位种植了30亩。市民将可品尝到享誉市场数十年的又香又甜的“伊丽莎白”甜瓜。

“受去冬超冷天气影响，今年甜瓜成熟期将推迟半个月。”在“品牌南汇甜瓜”生产基地、书院镇余姚村的一片大棚里，上海庭娆果蔬专业合作社负责人乔文龙说。

走进高大宽敞的钢管大棚，一股热气扑面而来，中间走道两旁翠绿茂盛的藤蔓间露出一只只嫩绿的甜瓜，有的绿皮已开始泛白。老乔说，一个甜瓜从孕育到成熟大约需要40天。从4月5日起有少量的甜瓜成熟，4月中旬到月底甜瓜将进入大批量成熟上市期。今年他种了70亩钢管大棚甜瓜，“玉菇”40亩，“西薄洛托”25亩，“伊丽莎白”5亩。这个时候上市的甜瓜叫“桃花瓜”，因瓜熟正好与桃花相遇而得名。第一茬甜瓜个头大都已长足，普遍都在2斤左右，目前正进入“留熟期”，这是优化品质、提高糖度的关键，绿皮泛白正是甜瓜成熟的标志。

通讯员 陈志强 文/摄

练塘茭白 中国名牌
蛙稻米跻身高端农业
有机蔬菜 基地配送
特色水产 生态养殖

茭白之乡欢迎您

021-59257342/59253808
青浦区练塘镇农业综合服务中心



九星批发城 买卖都能赢

城内拥有五金建材、装潢五金、胶合板、PVC制品、灯饰、陶瓷、名贵木材、油漆涂料、防盗门、不锈钢、电器、茶叶、办公家具、石材、酒店用品、玻璃及制品、文化用品、各类管件等一大批专业市场。

批发兼零售，欢迎惠顾

地址：上海漕宝路六号桥南九星村
电话：021-64781227